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AS TO  Rl A S T A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

Päiväiiata
—  "Valkeita orjia” harjotus tiis­

taina kello 7 täsm älleen. H uom aa: 
näyttäm öha rjotus. Jokaisen saavut­
tava.

—  "Num m isuutarit” näyttämöhar^  
jotus m aanantaina kello puoli 8 täs­
mälleen.

—  Kanssvlliatanssi: "K oiviston po ls­
ka" harjotus tänään kello 8 ip.

—— "Sällit” , huom enna sunnuntai­
na paikalle kello 10 aam ulla niin­
kuin yksi mies.

—  Sekakuoron tenorit, harjotus 
tänäiitana kello 7, altot 7:30.

—  M ieskuoron harjotukset sun­
nuntaina kello 2 päivällä.

—  O rkesteri tänäiitana tanssisoit- 
toon ja huom enna ohjelm asoittoon.

maton “Numm isuutarit” , joka on 
luettava suom alaisten parhaitten klas­
sillisten näytelmien* joukkoon. Sen 
perään tulee “V alkeita orjia” , m ah­
tava kuvaus Valkosesta orjakaupasta. 
Ja sitä seuraavana tulee "Kerjäläis- 
näyttelijätär” , jännittävä yhteiskun­
nallinen näytelm ä näyttelijäeläm ästä. 
Kuka siis tahtoo niin sanottua “ke­
vyttä” jokapäiväisestä eläm ästä o tet­
tua näytelm ää katsella, hän saapu­
koon katsomaan “ K uhertelijoita.”

ääntä kuulu. Me kokoonnum m e  
m aanantaina puoli seitsem än alku- 
valm isteluihin.

KOLME AVIOEROHAKEM USTA  
jätettiin kauntinkirjurille taas al­

lin . Näyttää siltä että otetaan pal­
jon enem m än avioeroja kuin niitä 
solm itaan, jotta kauppabalanssi kal­
listuu loij^reiden puolelle.

PIENOKAINEN KUOLLUT.
Maria ja A dolph Kosken 7 viikon  

vanha poika V äinö W ilbert kuoli e i­
len, 13 p. Hautaus tapahtuu su n ­
nuntaina kello I :30 K osken asun­
nosta, 1813 Harrison A ve., 37 ka­
dun kulmassa.

EI JATKETTU A IK A A .
Tänään ilm otti siirtolaisvirkailija 

Gooch lopullisesti että V äinö Riippa 
tullaan m aanantaiaam una karkotta­
m aan Suom een. Eilen m yöhään il- 
m otettiin samalta taholta että Riippa 
oli ilm ottanut ei haluavansa takausta, 
vpan että hän on valm is lähtem ään.

TYÖLÄINEN LO U K K A A N TU I.
A ndrew W est-nim inen työläinen  

loukkaantui eijen H am m ond-m yllyllä. 
H änen kätensä joutui kosketuksiin  
vetorem m in kanssa, joka repi hänen  
kätensä ja kylkensä pahanlaisesti. 
Mutta ruhjoutum isestaan huolim atta  
onnistui hänen vetäytyä remmistä 
erilleen ennenkuin se ehti kulettaa 
hänet vetopyörään, joka olisi var­
masti ruhjonut kuoliaaksi.

MITEN NÄYTELMIÄ PU H V A T A A N .
A ikom ukseni oli tehdä selvää siitä, 

miten näytelm iä puhvataan, mutta 
jätän sen toiseen kertaan, sanon nyt 
vain että tänäiitana ovat ne suuret 
valentaini-iltam at, johon kaikin kil­
van riennämm e ja sitäkin suurem ­
malla syyllä, koska näin karkausvuo­
den valentainipäivänä naiset vievät 
rusetit, kukat, päsketit ja muut syö­
tävät sinne sisäänpääsynään, ja me 
m iehet pääsem m e sitte kunniavierai­
na niitä ostelem aan ia niistä nautti-z
maan. M ennään!

SA A V A T  JO LOHIAKIN.
Jotkut verkkokalastajat ovat saa­

neet harvinaisen paljon lohta ja 
steelhead iä tähän vuoden aikaan, 
m yöskin sm elttiä. K alastus pian taas 
loppuu eikä ala ennenkuin Vappuna.

CH AS. KORPELA KUOLLUT.
Naselissa, W ash., kuoli eilen k o ­

tonaan Charles Korpela .syntyisin  
Suom esta. Jälkeensä jätti hän les­
ken ja yhden pojan. Korpela oli 
kuollessaan 58 vuoden vanha.

LAMPPUÖLJYÄ M AITOPULLOISSA.
Se on aivan totta. ö ljy siä  pulloja  

tulee takasin osuusliikkeeseen, jossa 
ne aiheuttavat paljon lisätyötä, sillä 
yksikin öljynen pullo toisten joukos­
sa panee uusimaan ja lämmittämään  
puhtaankin pesuveden, josta on ajan  
hukkaa ja samalla voi puhdaskin p u l­
lo saada öljytartunnan ja tulla täyte­
tyksi maidolla ja kaikessa viattom uu­
dessa joutua jonkun perheen ruoka­
pöydälle. Sitte tullaan liikkeeseen ja 
vähän kainostellen m eille sivum en­
nen huom autetaan että heille tuli ö l­
jystä maitoa, johon me vuorostam m e 
kainostellen vastaam m e: "niinkö?” —  
Ihm ettelem m e vain, että mistä niitä 
öljysiä pulloja ilm aantuu, sillä eivät­
hän em ännätkään m aitopulloja öljy- 
astioina pidä. Ettehän?

“KUHERTELIJO ITA”
viaton kolm inäytöksinen huvinäy­

telmä m enee huom enna klubin teat­
terissa. Pääsym aksu on vaan viisi­
kym m entä senttiä kaikilta. N äytel­
mä kestää noin kaksi ja puoli tun­
tia. Sisällöstä ei enää kaiketi tar­
vitse puhua, sillä siitä on jo puhuttu  
useaan kertaan. O hjelm assa on s i­
täpaitsi vielä pukutanssia, pilajuttu, 
duettolaulua ja lausuntoa. T oivom ­
me runsasta osanottoa, sillä tämä on 
viim einen n. s. "kevyt kappale” pit­
kään aikaan. Seuraavana näytelm ä­
nä tulee nim ittäin A . Kiven kuole­

KUOLI INFLUENSSAAN.
Patterson niminen farmari Skoma-

kow assa kuoli eilen kotonaan lyhyen  
influenssasairauden jälkeen. Koko 
perhe on ollut sairaana ja ovat vai­
najan lapset vieläkin vuoteessa. Sko- 
m akowan perukalla ilm otetaankin tau­
din riehuvan kovasti.

VIH O ISSAAN O V A T
osastom m e akat ja pojat nyt kun

tytöt ja ukot ovat alkaneet kuherte- 
lem aan ja hom m aam aan yhteisiä il­
tamia, mutta m uistakaapa akat ja 
m iehenalut, että te huusitte kurkkun­
ne käheäksi silloin kun oli teidän il­
tam anne, mutta kosto on suloista, ja 
me lyöm m e teidät laudalta niin ettei
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KUMMALLISTA PELIÄ
pelataan täkäläisellä rakenteella o- 

levalla kunnallislaiturilla, kertovat lu­
kijam m e, jotka ovat sieltä käyneet 
töitä kyselem ässä. M olemmat ovat 
vanhoja paikkakuntalaisia, perheelli­
siä m iehiä, ja kun olivat m enneet 
sieltä työtä kysym ään, niin oli vas­
tattu, että jos olisivat Portlandista 
shippauttaneet, niin heidät voitaisi o t­
taa mutta suoraan ei voida ottaa, ja 
että jos m enevät ja hankkivat Port­
landista työn, niin sitte voivat alkaa.

On todellakin ihm eellistä, jos asia 
noin on, josta meillä ei ole lainkaan 
epäilystä, niin varmalta taholta sitä 
iim otettiin. Mikä m ahtanee olla tar- 
kotus? Tuotetaan vain Portlandista 
miehiä vaikka paikkakunnalla olisi 
paljonkin työvoim aa tarjolla ja sel­
laisia henkilöitä, jotka ovat paikka­
kunnalla asuvia ja veroa m aksavia 
henkilöitä. Vai m einaavatko herrat 
että kun on saatu kaikki rahat pois 
paikkakuntalaisilta, niin narrataan 

, tänne vielä muualtakin miehiä, että 
saadaan heiltä rahat rautateille, jos 

. nim. rahoja sattuu vielä olem aan, ja 
: paikkakuntalaiset saavat nuolla kyn- 
i siään, antautuvaisem pia ovat sitte hei- 
j dän konsteilleen.

Eiköhän siinä ole järjestäytym isel- 
lakin jotain tekem istä. Kaikilla nyt 

l aukeavilla työm ailla pitäisi saada "a- 
. voin työmaa ’ järjestys käytäntöön ja 
j se voidaan parhaiten toteuttaa kun 
i tuotetaan muilta paikkakunnilta poik- 
I kinaisia m iehiä, joiden täytyy tehdä 

joitain päiviä töitä vaikka m inkälai­
sella palkalla. O ttakaapa m iehet u- 
nioissanne asia esille, eivätkö ne voi
tehdä mitään asian auttam iseksi.

Jos eivät muut toim enpiteet auta, 
niin tilatkaa m yöskin silloin kun teil­
lä on rahaa tavarat Portlandista, yhtä  
hyvä oikeus teillä on skhen kuin on 
teidän virkailijoillanne tilata sieltä 
työvoim aa vaikka te olette työnpuut- 
teersa. Se m enettely kyllä tepsii.

Saksan naiset ja 
neuvostojärjestelmä

Berlin. — Koko maata käsit­
tävässä naiskon ferenssissa selos­
ti Tony Sender kysymystä: 
“Naiset ja neuvostojärjestelmä.” 
Hän vastusti hallituksen esittä­
mää liike- ja tehdasneuvostojär- 
jestelmää ja vaati, että liikkei­
den hoito jä te ttä is i^  kokonai­
suudessaan neuvostoille. Osan­
otto-ehtona näiden neuvostojen 
vaaleihin olisi köyhälistön dik- 
taturin tunnustaminen. Vielä 
suositteli puhuja emäntäneuvos- j 
tojen muodostamista. Nämä tu- j 
lisivat olemaan saapuvilla työ- i 
läisneuvostojen täys-istunnoissa

Naisten ansiotyötä selosti Ma­
thilde Wurm. «Suur-Berliinin 
lasten suojeluskomissionin edus­
taja rouva Dembliger puhui , 
köyhälistön lapsien riistämises-1 
tä ja suojattomuudesta. Tehdys­
sä päätöksessä selosteltiin nuo­
risokasvatuksen periaatteita.

Vielä päätettiin Königsbergin 
ehdotuksen mukaan puoltaa 
naisten ammattikasvatuksen y'h 
teiskunnallistuttamista. saada 
käyntiin työntekijättärien poliit- j 
tinen valistustyö liike-, tehdas- 
ja am'mattikouluissa. “Frauen- 
zeitungissa” ja “Kommunale 
Zeitschriftissä” on sekä teoreet- L 
tisesti että käytännöllisesti sei- , 
vitettävä kvsymystä: “mitkä 
raskaimmat koti- ja kasvatus- 
toimet voidaan muuttaa yhteis­
kunnallisiksi.”
SOSIALISTISEN KANSAINVÄLISEN

UUDELLEEN RAKENTAMINEN

Pariisi. —  Ranskan sosialistipuo- 
lueen toim eenpaneva kom itea on lä- i 
hettänyt puolueen sihteerin L. O. ! 
Frossardin Sveitsiin ja Saksaan neu­
vottelem aan Sveitsin sosialistipuolu- 
een ja Saksan Riippum attom an Sosia- 
listipuolueen virkailijain kanssa so ­
sialistisen internationalen rakentami-

sesta. Tulokset näistä neuvotteluis­
ta jätetään Ranskan Sosialistipuolu- 
een kongressin ratkaistavaksi, mikä 
kokoontuu Strassburgissa helm ikuun  
lopulla, jolloin Ranskan sosialistien  
uskotaan m äärittelevän varman kan­
tansa internationalekysym yksessä.

Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il­
moita vat tässä lehdessä

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILM O TU S H IN N A T: —- Kerran jul&iatuna 2 senttiä sana. Alin hintx 
25c kerta. — llmotus pannaan 6 kertaa lehteen Jos 5 kerrasta m u  
setään. — Palstatiloina maksaa 60 senttiä kerta Ja pannaan lehteen 
6 kertaa Jos 5 kerrasta maksetaan. — Seisovat Umotukset on II nn 
riv i kuukaudelta eli >5.00 kuukausi tuumalta.

Attorìa
MYYTÄVÄNÄ

Enoch E. Mathison, lakimies k,. 
305 Sp. x . „ h  B id.., k'0°Z

LÄÄKÄREITÄ
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HEI SUOMALAISET!

|  213 W. Bond St., Astoria, Oregon. =
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ARVID LOW Astoria, Ore. OTTAA VASTAAN

PUKU- JA PÄÄLLYSTAKKITILAUKSIA
SORSENIN VELJESTEN RÄÄTÄLILHKKEEN

puvuille. Parhain työ. Halvimmat hinnat. 
Parhaimmat kankaat. Tyytyväisyys taataan.

a«:nnniiwn»iniiniim:nnt„i»nnam w g

UUSI KUORMA-AJURI LIIKE
Olen alkanut kuorma-ajurin liikkeen, joten toivon arvoisan yleisön

\kannatusta. Teen kaikkea alaani kuuluvaa työtä, kuten puiden ia 
kivihiilen kuljetusta sekä muuta ajoa. J

227 TAYLO R AVE
SERVICE EXPRESS

PU H E LIN  1056
(Care of West End Billiard Parlor.)

ARVO R IN ELL, Puhelin »89 
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1 KAIKENLAISTA TR0KI-AJ0A  1
E ja huonekalujen muuttoa tehdään huolella ja pikaisesti =

|  PUITA JA KOLIA 1
5  M yöskin ajan tavaraa m aalle, Svenseniin, Knappaan, O ln ey h in  y. m. £  
~  K ohtuulliset hinnat. E
|  FRANK JOHNSON |
X  "* W'. Bond St. —  Puhelin 666-J.
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e Newberry käyttänyt rt- 
|  koksellisia hyväkseen

Grand Rapids, Mich.., 13 p. 
helmfk- — Suurta hämminkiä 
synnytti tänään senaattori New­
berryn puolustajien leirissä Wil­
liam H. McKeighlanin esiinty­
minen todistajana syyttäjien 
puolesta.

McKeighlan, Michiganissa si­
jaitsevan Flint-nimistà kaupun­
gin entinen pormestari, todisti 
tänään valallaan, että senaatto­
ri Newberry itse kahden muun 
henkilön läsnäollessa oli luvan­
nut “fiksata " McKeighlanin ros- 
vousjutun ylioikeudessa “oi­
kein jos hän, McKeighlan, toi­
mii alueellaan Newberryn vaali- 
runnarina. McKeighlan sanoi, 
että hän oli tuomittu rosvouk- 
sesta ja päällehyöldcäyksestä 2 
—-15 vuoden vankeuteen ja että 
hänen tuomionsa odotti vahvis­
tusta Michiganin ylioikeudessa. 
Ilän oli -suostunut toimimaan 
Newberryn vaaliasioitsijana ja 
voittanut alueellaan äänet New- 
berrylle. Senjälkeen kumottiin 
valtion ylioikeudessa alemman 
oikeuden päätös hänen jutus­
saan.

Mies. jota Newberry oli käyt­
tänyt välikätenään ylioikeuden 
fiksaamisessa”, on Michiganin 

nykyinen työkomissioneri Rieh­
ani H. Fletcher, joka istuu syy­
tettyjen penkillä niiden 122 
seurassa, jotka ovat joutuneet 
edes vastuuseen Newberrvn vaa- 
lihuijausten yhteydessä.
_ „Syytettyjen penkiltä kuultiin 
äänekästä huminaa McKeighla­
nin todistuksen aikana, Usean 
huulilta kuultiin sana “valehte- 
Iija •

•_.w

OYSTER LOAF CAFE
JOHN PLALOS, omist.

10 :nnen ja Bond St. kulmassa 
Suom alaisille hyvä palvelus.

ASTORIA, OREGON

SUOMALAINEN RESTAURANTTf
420  Bond Street

Hyvää ruokaa joka päivä 
kello 6 ap. I I ip.

A inoa Suom alainen Ruokala 
keskikaupungilla UNION PAIKKA.

M1NNIE LEHTO.

KUN TARVITSETTE
teettää suutarintyötä olen 

aina palveluksessanne.

Gust Ollikkala
1348 Franklin Ave. 

29:nuen kadun kulmassa.

SUOMALAINEN
PARTURITUPA

YLÄKAUPUNGILLA  
29 & Franklin A ve. Kulmassa. 

SIRNIO & KUNNARI

•»•«•••••••••••S
•  Kuusamon Jussin Saunassa •
•  kuuluu olevan hyvä löyly. Sitä •
•  on saatavana Joka perjantai ja  •
•  lauantai k lo 1 J. PP- •
•  JOHN PESONEN «
•  Astoria Oregon •
•  378— 29 S t  T elefoon i 795-J «»••••••••* •••••••««
Penttilä & Granlund

Uusi m iesten V A A T E K A U PPA  
Uniontownissa.

Otam m e mittoja räätärin tekem ille  
puvuille. J

Nux Raatapillerit
Ihmeellinen lääke yleiseen heikon- 

tum iseen ja väsyneeseen tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostum i­
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen­
ki, paha maku suussa, pääntauti. Nux 
Rautapilleri ylösrakentaa voimaa ja 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varmasti taat­
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $1 .00 , yhden  
kuukauden hoito, eli $5 .00  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
Astoria, Ore.

Kirjevaihto voi tapahtua:

HELLBERG DRUG CO.,
W . Bond St. and Colum bia A ve.

x ASTO RIA, OREGON.

H UO M A UTUSl Tarvitessanne ap­
teekkialalle kuuluvaa tavaraa, ^voitte  
tilata niitä samalla osotteella. Mak­
san postikulut.

ARY ID LOW' on oikeutettu otta­
maan apteekkitilauksia liikkeellem m e.

HELLBERG DRUG CO.

H I E R O J A
MRS. W. KAARTE

348 Alameda Ave.
.............................  I II ■■■■ «

KÄTILÖ
MRS. H. ANDROS

357 Taylor A ve., A storia, Ore.

TOHTORI
IV. A. GROENLUND,

L. L. B. ja M. D.
palveltuaan Yhdysvaltain arm eijas­
sa ja jatkettuaan lukuja Chicagossa  

on nyt muuttanut
ASTO RIAA N, OREGONISSA, 

ja avannut konttorin  
"HELLBERGIN RO H DO SKAUPAN  

päällä (U n ion  Tow nii»a)
Kaikkia sairauksia hoidetaan. —  

Erikoisala: silm ä-, korva- ja kurk­
kutaudit.
T u n n i t :  1 0— 1 2, 2— 4 ja 7— 8 

T el.: Konttoriin ja kotiin 856. 
Sunnuntaisin sopim uksen mukaan. J

100 EEKKERIN MAATILA, 
6 MAILIA ASTORJASTA.

Puolet maasta on viljelyksen alla, 
hyvää pohjam aata ja viljavaa ylän­
köä. Maa on aina pidetty hyvässä 
kunnossa ja huolellisesti viljelty sillä 
nykyinen omistaja on sitä asunut vii­
m eiset kolm ekym m entä vuotta. N uo­
ri om enatarha, jossa on yli 100 ter­
vettä puuta jotka pian alkavat tuot­
tamaan: on m yös loganm arjoja, m an­
sikoita ja muita pieniä hedelm iä, 10 
vanhaa tuottavaa om enapuuta.

Hyvässä kunnossa oleva kym men- 
huoneinen talo. Hyvä juokseva vesi 
johdettu taloon lähteeltä, kirkas kyl­
mä vesi ympäri vuoden. Suuri “baa- 
na” (vanha mutta h yvä ), jaettu kah­
teen osaan, hevosille ja lehm ille; puu- 
huone, säilykehuone, kanahuone, ja 
muita tarpeellisia ulkorakennuksia. 
Osa maasta joka ei ole viljelyksen a l­
la on arvokasta metsää.

Kaksi parhaimmassa kunnossa o le ­
vaa farm ihevosta ja valjaat; kymme-

KUN TARVITSETTE — huonekaluja,
| uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 
j jotka ovat sopivia ruokataloihin, niin 
■ m uistakaa käydä tarkastelem assa m ei­
dän m onipuolista varastoam m e. —  
FINNISH MERCANTILE CO.

HAMMASLÄÄKÄRI E E. Pajun« 
huone 317 Spetarth Bldg. “

SUUTAREITA

PARTUREITA
O. JÄMSÄ, ftth At Com’1 St»

275 W. Bond St„ Astoria, Q^~

RUOKATAVARAA *'SUO M ALA INEN PA RTU RI kesk lkao
pungilla, O cci^ent hotellin  alaker- I ---------•

rassa, 459 Bond St. M yöskin kylpyjä TAYLOR GROCERY CO. myy kai.
I— Eino Kyrö. i kenlaiata ruokatavaraa päivän Esi
I ---------------------------------------------------------— ; vimpiin hintoihin. Vurastomm.
CHAS. W IRK K ALAN Parturiliike. , ehdottom asti tuoretta. Tuomm.

289 W. Bond. | luuksenne kotiinne vapaasti. __ 251
' ________________________________________  | Taylor A ve. Puhelin 1090
l AJATTAKAA PARTANNE ja lelk 1 n n MV, Pv  x  ™  , , ---------— ----- A
i kauttakaa h iuksenne H uttusen £  & ^ ..k ä te is k a u p p a ,
K ähkösen sapassa  U n lontow nlssa . ‘ ssa ellbergln aptonkkiraken-

□ uksensa. sosittelee yleisölle Uuttt 
varastohan ensjluokan ruokatavara» 
Palvelemme teitä  parhaan kykvmm« 
m ukaan. K äykää katsom assa. Pn. 
helin  581. U niontoun .

V A LO K U VA AJIA

! MODERN PHOTO STUDIO. 
Com m ercial St. Tel. 1093.

mistaa hyviä kuvia.

SAUNOJA

Suom essa korkeam m an tutkinnon  
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St., 
6 ja 7 kadun välillä. A storia. Pu­
helin 1089. —  M yöskin

S A U N A

FINNISH MEAT MARKEt T u^  
tow nlssa . on paras palkka ostaa li

haa A storlassa. K oettakaa

TUOREITA suom alaisia leivoksliT
aina saatavana Home Baklng Co 

Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin 1044.

P U I T A
SUURIMPIA KUORMIA halvimmilU

, . .. , -  ........... .. . , , . hinnoilla saatte meiltä. —  Puheli»
yleisön käytettävänä tiistaina, keski- 466. _  Seaborg Transfer Co 
viikkona, perjantaina ja lauantaina,
kello I —  I I j. p. p.

L o m a l a in e n

S A U N A
RAVINTO LO ITA

VICTORRONIN RAVINTOLA Untoa 
tow n issa  on paras ruokapaikka

y leisön  k äytettävän ä: tiista in a , kea 
kivllkkona, perjantaina ja lauantaina

MRS. OLGA GIRSBACK. ---------- .
Telefooni 802. -------------  182— 10th St LAINE & HEIMO, räätälit. 122— 10

RÄÄTÄLEITÄ

HIERONTAA antaa Wm. G oim an,
katu. Puhelin 1048.

104 A stor St.

S E K A L A IS IA

MÄKI & SA LA, RÄÄTÄLIT Umon- 
townissa, valmistavat pukuja naitti, 

le ja m iehille. Vaatteita puhdiit»
taan ja prässätään.

. 224  Taylor Ave.
PUITA —  H yviä “ förisläpiä* 

kuivia laudanpaloja kuorm ittain. —
A ntakaa tilauksenne Pete A latalolle, 
tai puhelin 1173.

ja
AU TO M O BIIL IA  VUOKRATTAVANA

nen lypsävää lehmää, kaikki nuoria ! KALASTAJAT. M eillä on tunnettu-
ja hyvässä kunnossa olevia, kolme

, CHAS. LAURU, Ajuriliike. Puhelia 
514. A suntoon 7 7 2-J.

ja McMahon u istim ia, ja  m uita ka-1 
la stu svä lin eitä . A lfred Puusti & Co.,vuoden vanhaa vasikkaa, yksi Guern 

sey sonni, kolm e sikaa ja muutamia 
kanoja.

Yksi De Lavel k erm a-separaattori 
No. 15 (u u s i) , m aitosankoja ja kan-j 
nuja jne. M aanviljelysvälineitii, jo i­
hin sisältyy kaksi kärryä, niittokone, 
haravakone, aura, karhi, diski, ja 
muita pienem piä välineitä jotka kuu­
luvat täydelliseen m aanviljelykseen ja 
maidon hoitoon. Toisin sanoen, ei 
mitään puutu. H einäladossa on u se­
ampi tonni hyviä heiniä ja puuhuo-
neessa kuivia hakattuja puita. _________

Farmilta on vain kaksi mailia san- PAIK K AA H A LU A A  työhaluinen nai-
noitettua kauntitietä hyvälle valtio- ___  u 1 i♦ » l i  • • i nen. Vastatkaa osotteella: I. L.,tielle. H uoneessa on telefooni, joka _
yhdistyy Astorian kaupungin kanssa. Box 99. City. ( | 4 )

Tämä on ehdottom asti parhaimm as-i

PALLO HAALIA

264 Taylor St. KLUBIN PALLOHUONE, haalin ala-

SLOOPIN V . , i ^ U . p p . .  575 C m l .

KEHYKSIÄ tehdään t ila m te o  mukaa-i Al.KAS' \ E. kulou  
kaikesta laadusta saa tila ta  Toverin  
K iriakaunasta

; lette Columbia Pool Haalita Tn)

KAKSI H Y \ZÄ Ä  VERKKOA MYY­
TÄVÄ NÄ . Pieni ja suuri. K ysy­

kää O ccidental känäristä. (1 3 )

k aa katsomaan.

WEST END Billiard Parlor 
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaa» 
Joutoalkanne meille.

TU PA K A N  PO LTTAJAT ja palloa 
pelaajat tietävät että liike runnas

edelleen vanhassa kulmassa.

THE MINT, 250  Taylor ave. —  Pii-
sa kunnossa oleva maatila, johon voi Ä BUNGALO 1ALO myydään i lo huone. Tupakkaa ja virvokkeita.
tulla ja alkaa heti työn, ei tarvitse halvalla poism uuton takid, 770 '
kuluttaar penniäkään välineiden os- G lasgow A ve. (1 4 )
toon, "lihava” kerma "checki” pitää 
huolen kuukausittain m enoista, joten  
sato jää kokonaan voitoksi.

Hinta, johon sisältyy eläim et ja vä­
lineet, $ 1 5 ,0 0 0 .0 0

HUONEKALUJA JA  R A U T A T A V A ­
R A A  myydään helpoilla ehdoilla.

Suuri alennus hinnoissa että saamme 
.. . . Ehdot: puolet i enem m än tilaa kevätvarastoa varten,

käteisellä ja loppu 6 prosentin korolla Ym päristöllä ovat talojen hinnat ja 
ensim aiseen kiinnitykseen. -vu ok ra t hyvin huokeita. Bond ka-

J’Ole: «s> r- ^un huonekalukauppa. M. NELSON
w - F- G- J FURN1TURE CO.. 504 Bond St. —

Astoria, Ore. Puhelin 547.P. O. Box 893,

KONEPAJOJA

AUTOJEN KORJAUSTA —  tehdään 
huolellisesti ja nopeasti. —  Sand­

vik G arage. 233 Taylor St. —  Mit­
chell autorenkaita myydään.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työtä 
tehdään halvalla ja huolellisesti. —

W esterlund ja Gustafson. —  227 W. 
Bond St.

SUURI VARASTO

MAALEJA JA SEINÄPAPEREITA
Meiltä saatte aina huokeilla hinnoilla. M yöskin arvioim m e työn­

ne vapaasti. O stokset tuodaan kotiinne vapaasti.

ASTORIA PAINTING CO.
Puhelin 185. 2 1 8  Taylor A ve., A storia, Ore.

R akentajat!
_ - - - - - - - - - - - - Huomatkaa!

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

KATTOPÄREITÄ
SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA*

Y. M. Y. M.
niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme. Kustannus­
arviot annamme mielihvvällä.

SEABDRG TRANSFER CO.
Myö» kattopäreitä (Shingeieitä) myytävänä

PUHELIN 466. ASTORIA, ORE.

SE PÄ N  ja k m etytitä  tehdään hoo 
le lllse st l. P ta tln  rautoja Ja bt» 

ketteja  aina varastosna. Kaasuko 
neita  porataan Ja hiotaan. — Wester»
W eld ing & M achine Works, 453 Tar 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria. Ora 
K u n n allisia iturta kohdalla.

HAUTAPATSAITA

H AU TA PA TSA ITA . Astoria Graniti 
W orks. 423 Taylor Ave.

ABERDEEN LÄÄKÄREITÄ
DR. A. H. SCHEFFSKY, lääkäri j> 
kirurgi Dr. HOLSTIN konttori«*« 
Finch Buildingissa 539. —  Tunnit
I l ----12 ap. 2---- 4 ja 7— 8 ip-
nuntaina II — 12 ap. Phone 599.
793, 887 . Mrs. Arra sairaanhoitajan*

■ -

Seattle
LÄÄKÄREITÄ

P A R A N T U K A A  
luonnon avulla

Kiinalaiset luonnon kasvi» 
kotlparannus keinot P*
ran tavat onnistuneesti rea
m atistnla, munuais-. v»t 
sa-, veri- Ja rakkotauteM 
heikkoutta, naisten tau:ej* 
Ja monia multa miesten ’* 
□aleten' tauteja

HEE W O CHINESE MEDICINE 

COMPANY
Jam es St.., Seattle, Washin<to* 

Perustettu vuonna 1993.

: H -l 1 I I I-1 4 1 1 I I » T ! ’ e—
+  W H IT E S ID E  UNDERTAKING CO» 

I +  HAUTAANTOIMITTAJAT
+  Telefooni 116 364. — H<xju». n ose* 

h T  te: 420 K SL Telefooni 13*
I; +  Aberdeenin osote: 106-IH  E- -
I - j-i- l H  1 1 1 1 I 1 1 1 1 I i 1 1 I i


